



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ М. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 787-53-00, факс: 787-57-10, E-mail: upns.zmr@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ
Секретар міської ради –
голова комісії

Анатолій КУРТЄВ

« 25 » січня 2022 року

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

25.01.2022

№04

м. Запоріжжя

Головував: Олександр ВЛАСЮК – перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя (за дорученням голови комісії).

Присутні: члени Комісії, запрошені (за окремим списком).

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про підвищення готовності органів управління та сил цивільного захисту виконавчих органів міської ради, підприємств, установ та організацій м. Запоріжжя в разі загрози вчинення або вчинення терористичного акту.

I. СЛУХАЛИ:

Доповідали:

Олександр ВЛАСЮК – перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Анатолій ВАСЮК – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Юлія ПОГРЕБНЯК – перший заступник директора департаменту освіти і науки міської ради;

Євген СЛАБИШЕВ – заступник начальника Запорізького районного управління поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області;

Світлана МИХАЙЛОВСЬКА – начальник управління Патрульної поліції в Запорізькій області;

Віктор ЗАКАЛЬСЬКИЙ – начальник управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.

Враховуючи анонімні повідомлення про мінування об'єктів міста, які мали місце 24, 25 січня 2022 року

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Керівникам виконавчих органів міської ради, установ, закладів, підприємств незалежно від форми власності, розташованих на території міста

Запоріжжя, забезпечити виконання вимог розпорядження міського голови від 24.04.2018 №127р «Про підвищення готовності органів управління та сил цивільного захисту виконавчих органів міської ради, підприємств, установ та організацій м. Запоріжжя в разі загрози вчинення або вчинення терористичного акту» та протоколу позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя від 20.08.2020 №38.

Термін виконання: негайно

2. Департаменту освіти і науки міської ради:

опрацювати схеми маршрутів евакуації здобувачів освіти та персоналу закладів загальної середньої, дошкільної, позашкільної освіти у разі виникнення надзвичайних ситуацій;

розробити (оновити) Паспорти антитерористичної захищеності об'єктів закладів загальної середньої, дошкільної, позашкільної освіти та надати їх територіальним підрозділам Національній поліції України у місті Запоріжжі згідно з їх запитом;

спільно з районними адміністраціями міської ради, керівниками навчальних закладів освіти визначити місця для тимчасового перебування персоналу, учнів, вихованців на період перевірки об'єктів на наявність вибухонебезпечних предметів;

спільно з КП «Центр управління інформаційними технологіями» опрацювати питання щодо забезпечення навчальних закладів освіти камерами відеоспостереження.

Термін виконання: до 01.02.2022

3. Районним адміністраціям міської ради, департаменту культури та туризму міської ради забезпечити доступ до приміщень (будинків та закладів культури, районних адміністрацій, інше) для тимчасового перебування здобувачів освіти та персоналу закладів загальної середньої, дошкільної, позашкільної освіти.

Термін виконання: у разі потреби


4. Управлінню з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради опрацювати питання щодо виділення необхідної кількості автобусів в розпорядження керівників навчальних закладів, які не мають можливості розмістити персонал, учнів, вихованців в безпечних приміщеннях для їх тимчасового розміщення.

Термін виконання: до 01.02.2022


5. Запорізькому районному управлінню поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області після перевірки об'єктів і територій на наявність вибухонебезпечних предметів надавати керівникам об'єктів Рапорт обстеження.

Рішення прийнято членами Комісії одноголосно.

Перший заступник голови Комісії

 Олександр ВЛАСЮК

Секретар Комісії

 Микола БУДАЄВ